



ИСК
недели

Сандра Баллок

лечит
шизофрению

судом

*Антенка - 2003 -
7 июня - с 12.*

Американская актриса наконец-то подала в суд на 34-летнего Томаса Джеймса Уэлдона, преследовавшего ее в течение года на территории трех штатов. Парень, который страдает параноидальной шизофренией, но отказывается сдаваться врачам, завалил дом, продюсерскую компанию и офис агента Сандры электронными письмами с требованием денег и тела актрисы.

Теперь суд под страхом ареста запретил влюбленному шизофренику самовыражаться подобным образом вплоть до слушания дела, назначенного на 6 июня. Если актриса выиграет процесс, Уэлдона принудительно передадут в добрые руки врачей.

■ Сандра полна решимости положить конец фанатскому беспределу

